TEST
NR 3

. W wyniku dzialania na zwigzek A jodem w obecnosci zasady (NaHCO;)
powstaja dwa izomeryczne produkty B i C. Zaproponuj mechanizm
powstawania jednego z nich.

| |
@\COOH |2 _“\\5;:0 . - 0
NaHCO, 0 0

A B C

. W zadaniu numer 1 przedstawiono miedzy innymi dwa zwiazki A i B. Czy
ktdrys z tych zwigzkow jest chiralny? Jezeli tak, wskaz wszystkie centra
stereogeniczne (asymetryczne atomy wegla) w obu zwigzkach i okresl ich
konfiguracje absolutng R/S.

. Zaproponuj mechanizmy ponizszych reakcji (z wylaczeniem etapu
redukgji) i okresl struktury zwigzkéow A i B.

OH H redukcja H®
A , B
HZ, Ni
OH
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4, Reakcja tworzenia acetalu A przebiega znacznie trudniej anizeli reakcja
prowadzaca do powstania acetalu B. Wyjasnij dlaczego?

Me Me
O
Me; O HO OH Meh s ’/‘>
5 O B
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Me Me

5. Zaproponuj mechanizm reakcji.

@
H+0 \ 0
%CHO + {
HC>(COOH / \0:?

6. Zaproponuj mechanizmy nastepujacych reakgcji.
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7. Zaproponuj mechanizm reakgji.
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